Seccdn 2. Wkt Sepoaties A2

ier valor 15, (4y + yx¥)dy — (2x + xy*)dx =0
16. {1 + x? + y? + x¥y?) dy = yldx
17. 2p(x + ) dy = x dx . xiytdy =(y + Ddx

dx  [y+ 1} dy (2y+3%?
19. yInx 2% = RAl
ynxdy ( % ) dx (4x+5

ag
kS - o =HE ~T0)

riores 23, : ﬂv— 4+ N = Nte'*?
Suacion . dt
te. Por 25. sec’x dy + csc ydx =0 . sen3x dx + 2y cos’3x dy =0

:;:T: 27. e*sen 2x dx + cos x(e? — y)dy =0

sramé- 28, sec x dy = x cot y dx
=0 son 29. (" + e 7dx +{e*+ 1)e *dy=0
y dy
30, —-—
x dx

Bt

= (l s r,‘-2)*1.'2(1 4 yZ)l.fz

dy dy 1 2x
3. (y— ) iy h 1y ] r_
(y —px )dx b+ 2th: y oy

dy xy+3x—y-3 dy xy+2y—-x-2

3. = il
dx  xy—2x+4y—8 dx xy—3y+x-3

d
Y — sen x(cos 2y — cos?y)

3s. I

dv
36. sec yﬁ + sen(x — y) =sen{x + y)

37, xJL = yidx =dy

38, y(4d —xH)'2dy =(4 + y*)" 2 dx

dy 2

d‘ F e
3. (e'+e"‘)3;-=y 40. (x+~.[;)a%=}“‘"\"}f'

En los Problemas 41-48 resuelva las ecuaciones diferenciales dadas sujetas a la
condicién inicial que se indica.

4l. (e7¥ + 1)senx dx = (1 + cos x)dy, y»0)=0

42, (1 + xYdy +x(1 +4y3)dx =0, ¥1)=0

43, ydy =4dx(y* + N'2dx, y0) =1

dy
M e En Ki=3

45.;—:=4(x1+1), x(5)=t 2.7

4 el ot

L xly=y—xp M=l = -1 48. y' + 2y =1,




50 CAPITULO 2 ECUACIONES DIFERENCIALES-DE PRIMER ORDEN

Coma y = | cuando x = 1, se obticne —e~! + £ = 0 o bien ¢ = ¢ . Por consiguiente, la solucién del problema de
valor inicial es

et — e " =ln|x| [

EJERCICIOS 2.3 Las respuestas d los problemas de nimerp impar comienzan en la pigina 581

En los Problemas 1-10 desermane si la funcién dada es homogénea. Si lo es,
indigue su grado de homogenesiad.

Lo x>+ 2xy? — 5*/x 2, /x + y{dx + 3y)
xy — xty? & x
T (x4 8y)? ¥4y !
2
5. cos 6. sen
x+ X +y
In x?
7. Inx*~2n ¥ in—F
9. (x '+ y7 1y 10. {x + y + 1)}

En los Problemas 11-30 resselsa 1 ecuacidn diferencial dada usando una susti-:
tucidn apropiada.

1L (x—-y)dx+ xdy=0 1. (x + pdx +xdy=0
13, xdx + [y —2x)dy = 00 14. ydx = 2{x + y) dy
15. (y2 + yx)dx — x*dy=0 16. (¥ + yx)dx + x?dy =0
17,y WA e il

dx y+x de 3x+y

. d

19. —ydx +(x+yxslds =0 20. xﬁ—y:xfxz-i-yz
21, 2x?ydx = (3x* & ¥ hdy 22 (x* + ydx — 2x%ydy =0

dy y % dy y x*

L o o el E Y
de x+y de x y"+
25. yd—i =X + dye™ 27 26. (x2e " + yN)dx = xy dy
27.(y+xcol£)fx-—xd}'=0. Is.ﬂ’-:!-lni s

x x x X

29. (x? + xy — y¥)dx + xydy =0
30, (x4 xy+ 3p?)dx —(x? + 2xp)dy =0

4  Eecuacio




e e e —
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Por consiguiente f(x, y) = x + y Inx + ¢. Se verifica ficilmente que
x+ymx+e=10

es solucidn de ambas ecuaciones en (0,0). o

EJERCICIOS 2.4 Las respuestas a los problemas de niimero impar comienzan en la pdgina 581

En los Problemas 1-24 determine si la ecuacién dada es exacta. Si es exacta,
resuélvala.

L (2x—-1)dx+(3y + T)dy=0 2. x4+ y)dx—{x+ 6y)dy=0
3 (Sx+4y)dx +(4x —8y)dy =0

4. (seny — ysenx)dx +(cosx + xcos y — y)dy =0

5. (2y°x — 3)dx 4 2yx* + A)dy =0

6. (21_%‘;‘“1;)3 J% —4x% 4+ 3ysendx =0

dx
T. (x4 pix ~ pldx 4+ x(x - 2p)dy =0
&(l +hx+{~)d‘x=ﬂ—-lnx)dy '

9. (' — ysenx — xidc+ (3xy? + 2ycos x)dy =0
I (& 6P dx + 3y idy =0
1L [_rhr-—e""llx+(;+xln y)dy-=0

2x v -
1. —dx—~—dy=0
y i

13 xg=2u’a-1+612

14. (3x%y + ") dx + (x* + xe* — 2y)dy =0

3 3

15. |1 —— dx 1-—- dy =90

(o)
16. (¢” + 2xy cosh x)y' + xy*senh x + y* cosh x =0

| dx

L [ x?y?— — 4+ x3y?=0 Sy~ 2x)y' —~2y =0
17 (xy TI_QF)J}+IY 18. (5y — 2x)y ¥y
19. (tan x ~sen xsen y) dx + cos xcos ydy =0
20. (3xcos 3x +sendx — dx 4+ (2y + 5)dy =0

¥

dy
. Aot Y 1
21, (1 —2x Zy)d 4x? + dxy

22. (2ysenx cos x — y + 2y%e™'} dx = (x —sen’x — dxye™’) dy




Seccidm 2.5 Eromcoees Lrwwe &

Por consiguicnle, podemos escribir
T Ogx<g1
¥ e ", x>l
Ahora bien, para que y sea una funcién continua necesitamos que lim, , 1) =
¥(1).Este iltimo requisilo es equivalenteac,e ' = | —e~',obienc;=¢e - |, Comnn
muestra la Figura 2.12, Ia funcién,
L Jb=e 0<x<li
¥ (e — e, x> 1

es continua, pero no diferenciable en x = 1. ]

Observaciones  La férmula (7), que representa la solucién general de (1),
consta en realidad de la suma de dos soluciones. Se-define

y=yo+ 3, (14)
en donde

= Ce—[Pt.t)d.r y yp — e—”’!.ﬂd: J‘E[P[xld‘;f[(x) dx.

Se demuesira facilmente que la funcién y. es la solucién general de
¥ + P(x)y =0, mientras que y, es una solucién particular de y’ + P(x)y = fix).
Como veremos c¢n el Capitulo 4, el que una suma dc soluciones como las que
aparecen en (14} constituya una solucién general, es una propiedad intrinscca
de las ecuaciones lineales de cualquier orden.

|

PRERCICIOS 2.5

Las respuestas a los problemas de nimere impar comienzan en la pdgina 582

En los Problemas 1-40, halle la solucién general de 1a ecuacidn difcrencial dada.
Dé un intervalo en el cual Ja solucién general esté definida.

dy
1. 2. 7

— +2y=0
X

d‘
x—+2y=13
rdx+ ¥y
dy .
6.5—)+e
8 y 4+ 2xy=x"'

10. yy =2y +x2+5

1L (x +4y3)dy + 2ydx =0 I2.E;=x+y

13. xdy =(xsenx — y)dx
14, (1 + x3)dy +(xy+ x* + x)dx =0
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x d)‘ L I -3 d-v _ .2
ls.[|+=)a}-+”=u 16, (1 — x )&—_\:——3.\ }

dy dy _ .
17. cosx“+.rm.t==l ls.d:+)cotx—2cos_\

dy
I9.1It-+4y==1’—-.t 20. {1 + x)y" — xy = x + x?
U xy +xix =y =2 22, xy' + (1 + x)y = ¢ “scn2x
23. cos’xsemx dy + (roos’x — 1)dx =0
24. {1 —cos a)dy + (Zjsenx — tan x)dx = 0
25 ydx +ixp+2x —pefldy =0
26, (x? + xldy =ix* + 3xy + 3y)dx
dy = dy = — g
2T.xIt—+1Lt+l]_r==f 28. (x+|)3;+(.\+2)}-—2.w
29, ydx — &5 + 351 dy =0 3. xp' +2y=¢"+Inx
31. E;—-i—j-“—'—;—;—_—; 32, 3 — y=senhx
33, ydrair a2t —2dr=0 3. ydx =y — 2x)dy
35.£+r"'tli._tﬂ_il 36.£+29P=P+4r—2
& - dt
oy . dy
. e (% — 2

o=~ mt:fw-tr 4xy 18 (x ”dx +2y=(x+ 1)
3.y = {18~ yycosh x 40, dx = (3¢’ — 2 dy
En boe Pelieas 8154, resuelva la ecuaci6n diferencial dada sujeta a la condi-
4 gi-kj#iﬁ. Moy =2

L =2+ xet ), y0)=2

4. l—; + Ri=E: L.R,yEconstanies i{0) = i,

- e

dx Y "
45. y' + (1an x)y = cos’x, y(0)= —1

aQ )
4. 55 =5x'0. Q)= -7

47. % = k{T — 50); kunaeonstante T{0)=200

48, xdy + (xp +2y —2e)dx =0, pl)=0




| motivo

Seccitn 2.6 Erusicrms de Barmoul Fam y Camrses T

Despuds de eliminer ¢! pardmetro, se descubme que esta Gltime solessin = 1o
I U

y=—zx%

2

Se ve ficilmente que esta funcidn no es parte de la familia (9).
Véase la Figura 2.14. B

ERCICIOS 2.6

Las respuestas a fos problemas de nimere impar comienzan en la paging 382

En los problemas 1-6 resue¢lva la ecuacidn de Bernoulli dada.

dy 1 dy
L —— 2. Ly = eny?
tdx+y y‘ dx y=ey
Iy dy
3. ” 5 y(;(_p" - b 4. x ;) — (l + I)y = X_}’z
x dx
2 dy 2 2 dy ___ 3
S- XP=T 4 yo= Xy 6. 3(1 + X )— = 21)’(}’ - l)
dx dx

En los Problemas 7-10 resuelva la ecuacidn difercacial dada, sujeta a la condicidn
inicial que se indica.

zi"i*"">:3ld !}:1 !l'ld—y "”2=1 AO0) = 4
Tar % o~ 2= i1 5 8.y I +) » MO
dy d
9, il dxy? ) or = 1, w0 IR =t )=
dx dx: x

En los Problemas |1-16 resuclva la ecuacién de Ricatti dada; y, €s una solucién
conocida de laecuacidn,

Iy
e —y+yh oy =2
dx
PR + xy? !
=1 —x—=y+xy-, ¥y =
dx ! e 4 e
dy 4 2
|3,—'=w—-#-—»—‘+12‘ T S
dx P i A"
dy !
4. 52—t —y =22 oy, =x
Fi X ~ ) 3 i)
ly 4
15 X m et (1 4 2y £ 4R = e g
dx
dy - 3
16. = sec’x — (tan x}y + %, ¥, =tanx
X

; dy i
17. Resuclva f:-)— =6+ 5y + y~ 18. Resuelva E}; =9 + 6y + y°
dx




—

Seciba 2y S

s sseer=cion se escribe ¢f por conveniencia. La justificacién serd obvia en los pusos que wses

Y. se iene que

dx

abien dpe ————
¥ e

RS 2.7 Las respuestas a los problemas de niumere impar comienzan en lq pdgina 582

En los Problemas [-26 resuelva la ecuacién diferencial dada usando una sustitu-
cidn apropiada.

1.

3.

dy
. 2 2y — = 2x — In(t x2 =
X C5¢ 2y A x — In(tan y} X
e

d>
f y—t+2x1nx=xe" 16. xseny

dy In x

2y 2y . . x
xe S + e St B + ’ ln = e
dx x A e

ydx + (1 + yeydy =0

2+ e )dx + 2(! —}) dy =0

dy 4 dy

, o= — =y = 2x%er =+ x4y+1l=(x+pme"

dx x dx

L2y xt4yi4x=0 LY =y x(y+ 1?4

dy

cxtyty 4 xdyd =203 -3 12, >

=+ senx

. sen ysenh x dx + cos y cosh x dy =0

dy
b CO'S_"= —XZEI

dy dx

Y ()P +1=0 18. xy'" =y = xty')

x}:” = y' + (y"! 20. .\.'2}'“ =+ *}'I}z =1

Y —xy =P =1 d&“{ﬁ,\;\- 2. v =1 4+ (¥)P

xy'—y' =0 24. y" +(tanx)y'=0

Y2y =0 26. y3y" ="

=—1t

du_duﬂ_du :|
dx dydx dy

[Sugerencia: Seau=y de medo que y” =
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i / por ¢l radio vector y la recta tangente. Véase la Figura 3.6. Se deja como ejerci
demostrar que dos curvas polares r = £,(0) y r = £;(6) son ortogonales en un pe
de interseccién si y s8lo si

(tan §y)g,(tan ), = — 1.
Véase problema 42.

EJEMPLO 6

Determinar las trayectorias ortogonales de
r=c;(l —senf)
Solucion  Para la curva dada es posible escribir
dr —~rcos 0
A sk ey

1 —senf

#e =fany,.

de modo que

De esta manera, en virtud de (1), ]a ecuacién diferencial de las trayectorias ortogonales es

dg cos 8
P-E-:-'i_—__—*—.—ﬁ%lﬂﬂ s

Separando variables resulta

dr_l—senﬂ

R d8 = (sec 8 — tan 0) d0

de modo que In|r] = Injsec & + tan # + Injcos 8] + In ¢,
= Inle (1 + sen ),

En consecuencia, r=c,{1 + senf)

EJERCICIOS 3.1 Las respuestas a los problemas de nimero mpar comienzan en la pdgine

En los Problemas 1-26, obtenga las trayectorias ortogonales de la familss
curvas dada. s

L y=¢1x 2. 3x4+4y=¢,

3, y=cx? d y=(x—rc)

. A Sl | 6 2x? +y? =cf
Ty 8 y=e"

9. y?=¢,x" 10. y*=¢,x*, ayb constanss




ejercicio
un punto

1

Seccion 3.1 Emecisms Drmagoeeies ~1

x | 45,
ll. = 11_ ;= 1
" l+ox Y T==ix
13 2x? 4 y? =4cx 14. x? + y* = 2¢,x
15. y’+3x2y=fl 16. _pz—x2=('i,\;l
€y 1
= 18. y=
1+ x? Y 6 +x
19. 4p + x* + 1 + c,e¥ =0 Ly = —x — | 4 gie*
!

In ¢, x

17. y
2.y 22, y =In{tan x + ¢,)

23. senhy = ¢;x 4. y=c,senx
25. x'P 4 y!P =g, 26. x"+y'=¢,, a#2

27. Encuentre el miembro de la familia de trayectorias ortogonales de
X 4y =c,e" que pasa por (0, 5).

28. Halle ¢l miembro de la familia de trayectorias ortogonales de 3xy?=
2 + 3c¢x que pasa por (0, 10).

En los Problemas 29-34 obtenga las trayectorias ortogonales de las curvas cuyas
ecuaciones polares se dan,

29. r=2c,cos 0 30, r=c/l +cos )
Cy
1 +cosd
B.r=c;sech 4. r=c,éf
. Una familia de curvas que se intersecta con una familia de curvas dads
formando un 4ngulo constante o # /2, se llama familia isogonal. S dice
que las dos familias son, cada una, trayectorias isogonales de |z oira §;

dy/dx = fix, y) es la ecuaci6n diferencial de la familia dada, demueste gus
la ecuacién diferencial de la familia isogonal es

31. r? = ¢ sen28 32, r=

ﬂ _ Sflx y) £ tana
dx 1 F fix,y)lana

En los Problemas 36-38, use los resultados del Problema 35 pasa encontrar [a
familia isogonal que se intersecia con la familia uniparssméisica de rectas
y = ¢;x formando el dngulo dado.

36. x = 45° 37, & = 60° B 1=30

Una familia de curvas puede ser autoortogonal en el seatido de que un miembro
de las trayectorias ortogonales también es un mismibro de [a familia original. En
los Problemas 39 y 40 demuestre que la familiade curvas dads es autoortogonal.

39. pardbolas y?=c,(2x+¢))




ICICIOS 2.2, Pag, 42

b= —4cosSx+rc Ly=fe¥ 4

.'=1+5In|x+ 1|+ ¢

=27 4

— R = 2 ¢

=x—Inlx+1|+¢

il'l-‘t—-l—x’=y:+2}'+ln|yl+c
9 2

T y=ex?

15. 2+ y? = (4 + x%)

&

3
P ce'
23, —— =ce'obienP =
1—-P 1 + ce'
Bs = 2x +sen 2x + ¢
Sleosxt el fye ' +e =0

“ )42+ 1) =0

= e

x+1
£ =
—Slnly+3=x—Shix+4d+c

- y+35 yo&
=T & =&

-3
X
¥F=C08 X+ 37. y:ggn(T.'_c)

e

|
= 1 iInly + I|=§In

"stan'(e*) £ ¢
cos x)1 + e =4
mE . l - 2.‘2 + \E

e nanidy — 3n/d4) 47. X_V=f,’7”+”“)
l_ebx
=]—'; b) y=13;
¥ ]+£6.t ()}
2_e6x—},
-)
r Relpes=2
B0 S.y=1  S5.y=l+-tan-
A e e (sl

» =x — | 4+ tan(x + ¢)
Srbsen2(x +y)=c
2+ Y =(x+cf

1. =3+ 3xIn|x| = x> + ¢x

S90S 2.3, Pag. 50

tne3 de grado 3
tsea de grado 2
sgénea 7. homogénea de grado 0
£2sa de grado -2

= § =X

S~y =y + ofx —y)

15,
17.
19.
23.

31.
35.
3.
39.
41.

43,

47,

. Xxcos(yp/xy=¢

Respuestas a los Problemas de Namero Impar 581

x4+ yinlx{ =cy

Infx? + y2) + 2tan"y/ix) = ¢

4x = y(In]¥ — ¢)? 2L B = alx? +y)?
(y/x)? =2In|x| + ¢ 25, ¢ =8 1In|y] +¢
Mo ba=uxle
#4350 In|x| = 8x® 33 yl=dx(x + )
Injx| = &= = |

dxInly/x]+ xlnx+yp—x=0

B2 d s ck Bn' Py 4 DY = B

(x+ iyl +x=0

Inly| = =21 — /W' + /2

Por homogeneidad la ecuacidn se puede escribircomo

Mx/y, 1) dx + Nix/fy, lYdy =0.
Con v =x/y, se deduce que
M{v, 1)(v dy + y dv) + Nz, 1) dy =0
[eMiv, 1) + N(p, Didy + pMie, )dv =10

Mia, )y de
o bien ﬂ i@ _!['! _}_'h__ =1
yo oM 1)+ Nig )
ﬂ o Mx,y) y';\ril.'cj_uﬂ
dx Nix, ¥ i YIN{x/y 1)
Mix/y, 1)

== m = G{x/y)

EJERCICIOS 2.4, Pag. 58

1.
5
1.
9.
13.
15,
17.
19,
21.

23.
25,

27.
29.
3.

xi—x+ 3+ =¢ i +ay—t=v¢
xi—3x+4y=c
no exacta, pero es homogénea

¥y  +plcosx —dxt=¢ 1L

no exacta
Xp—2xe + 25— W'=1¢
x+y+xy—=3inxy =c¢

xYy? —tan Ix =¢

—Injcos x| + cos x seny = ¢
y—2xty -yt —xt=y¢

shy—Sxd x4t =

kx4 2Py oyt —y=1

dxy+x* —Sx 4+ 3F—y=8
yisenx —x’y—x*+ylny—-y=0
k=10 a3, k=1



582 RESPUESTAS A LOS PROBLEMAS DE NUMERO IMPAR

35. M(x, y) = ye™ + p? — (y/x?) + h(x) 35, (sec @4 tan @r =0 —cos 0 + ¢
37. M(x, y) = 6xy° 37, p= x40 Vattrlx )
N(x, y) = 4y* + 9x?y? 9. y=10+ce ™M _c<cxcn
dMIdy = 18xy? = N/dx Al v =4 — 2% — i
la solucién es 3x?y* + y* = ¢ AR 1 PR x:;'
e [ oV .
L Mix, ¥l = —xptsenx 4 2xy?cos x 4. 1) = E(R 4 (o — BRI TS
Nix, ) = 2x?y cos x 45, y=senxcosx —Ccosx, —= Ie 0
EM ¢y = —2x?psenx + dxycos x = GN/Px 47, T() =50 + 150", —mo<i< =
la solucién es x?y? cos x = ¢ 49. (x+ Dy=xlnx—x4+21, 0«so
- Mix, gk=2xy* + 3x? 2%
N(x, ¥l= ?.xz_p 51. Y= 2, 2<x <o
CM iy = dxy = aN/dx -
Iz solucidnes x2y? 4+ x* = ¢ 53.x=4y+8/y, O<y<w
. Se puede escribir una ecuaci6n diferencial de primer 55, v — {’5(1 —e %), 0<x<3
orden separable h(y) dy — g(x) dx = 0. Identificando et =M™, x>3
Mix, v)=-g(x) y Mx,y)=h(y), se encuentra que n 1+ 3e%, 0 x<i
oM 2y =0=aN/0x. 45 (fe+ e, . x21

EIERCCIOS 2.5, Pag. 67 EJERCICIOS 2.6, Pag. 73

— S 3

Jyi=x-14

Lyl=14cex”

S, e =¢x 1.y =—Ix14 8
9, x ' =2 y!— e laccuacile
- <K < X en la variable x.
yr=x2"tlmero Usx < 7

B Lo A P Wysts s

N bl — a0 X 2

V=" s ar® o cx<x

- F ]*r‘-l‘".

ESE 1
ool + +—. D=x<x 15. y= —e* + 17.5==
x x ce *—1 .

'r s e T 19. y=ecx+l—-Inciy=2+Inx
e+ 1 21. }’=CI—£'3;27y2:4x3
=kmpsfimx, —Al<x<n/2 23, y=¢cx—ey=xhhx—x

r=lx? —fx tex?, D<€x <o

| c
e i i e, 0<x<cw EIERCICIOS 2.7, Pag. 77

=X

1.2 —
.y=secx+cescx, O<x<n/2 L xe? = 2xlnx = 2xidic

1 1 1 e - 3 e *=ylIn|yl +cy 5 _¢
iR 5, dF SR — ]
s T e’ + e+y2e , D<y<owo T.ox 4 yle=x—1+ce” [

2 2y 4y’
1. x3* =2x* —9In|x| + ¢

il E =3x 0
e s S <X <o x

X 13. ¢ = —¢"*cos x 4 ce”

L x=2%+cyt, D<y<am I15. yllnx = yer —e* + ¢

¥ =e"lnle* + e )+ e, 17. y = Injcos(c, — x)| + c;
[ -

, i
Xx=—F—e"f, D<y<mo 19. y=—— (1 —eix)? +¢3
yoly |




cifini dada es una ecuacién de Clairaut enu = y",
Gines y=cx3 2+ x+eix+cy.

Leax? By -oy=x+e

\dl —x?

DI0S 2.8, Pag. 80

- | —x
z

poX X
S TR T
X xd  xd
“nta T
. i ok uh
A TR T T
8 — ¢ * cuando n — o
=] 4 x?
O
- ARSTRETS
Aot
t=|+—l—!-+~27'+‘3—!‘
KLt b b
=l+'l—!—+5+3—!‘+ﬁ

. ¥
- — ¢* cuando n — o

= yolx) = pilx) = ydx) =0

0 cuando n —ov

x} =X

X)=x + {x*

) = x + b+ Axd 4T

¥ =tanx

| &1 desarrollo en serie de Maclaurin de tan x cs
B b 4 foe? e e ) <2,
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seeanes definidas por x? + y*> 25 y x? +y2 < 25

E=ealen x

Somogénea, exacta, lineal en y

=unacién de Clairaut

‘s=uacién de Bernoulli en x
separable

) separable, ccuacién de Ricatti

Emeal eo x

Respuestas a los Problemas-de Ndmera Impar 583

(h) homopénea
{i) ecuacién de Bernoulli
{j) homogénea, exacta, de Bernoulli
{k) separable, homogénea, exacta, lincalen x y
eny
(1) exacta, lincal en y
(m) homogénea
(n) separable
P
{0) ecuaci6n de Clairaut
(p) ecuacién de Ricaui
A 2}'2 In_]r—y1=4_re'_4¢-1_ |
9. 2p* 4+ x2=9x* 1L ¥4y =5
13, y=}—320(«* + 4)°*
t
I5. y = m 17. x* — san =¢

19 px)=14+x+1x°
o) =1 4+ x4 x% 4+ x4 Lt At 4 AT
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Lxt+yr=ci A2 +xi=0,

5. 2hnjpl=x*4+ ¥ + ¢, T yi=2x+¢,
9. x¥43yl=¢5 M x*4y*=c
13. 2 inlyl + x? = ¢80t 5 y¥ —x
17, 2p% = 2In|x| + x* + ¢,

19. y=4 —fx?+a3x* 2 WP =3x '+,
23. 2infecoshp+ x¥ =¢; 28 p** =x* 4 ¢y
7. y=2-x43e" 29. r=cysenfl
3. ri=cycos2) 3 r=cyescl)
35. Sea [l el 4ngulo de inchinacién —medido desde ¢l eje

x positivo — de la reeta fangente a un micmbro de 1a
familia dada, y @ el dnguio dc inclinacién de la tan-

o b

= (N

y a

traygctoria
s
miembro de la
et familia dada
¢ \N\8
d=8-a X




